

Castro frustra la maniobra de

— Viene de la Página 12 —

movedora plegaria, presentando a Castro como pecador arrepentido, que ni siquiera encarcelaba curas ni monjas, y que tenía pleno derecho a ser triunfalmente acogido en el redil interamericano.

La maniobra moscovita ha fracasado, a causa de la torpeza política, de la vanidad enfermiza, de la esquizofrenia mental de Fidel Castro. El "personaje inestable" que dijera Nikita Krushchev, ha invalidado la argumentación que trataba de fabricar el Kremlin.

En Santo Domingo —entre el aeropuerto y la ciudad— en combate que duró todo un día, cayeron trece personas, en la autopista y en las inmediaciones de una caverna que servía de cuartel general a los castristas dominicanos. Los muertos fueron nueve policías y los cuatro jerarcas de más alta categoría del movimiento guerrillero. Entre los muertos estuvo Amauro Germán Arísty, quien en 1967 fuera designado por Castro Vice-Presidente de OLAS —Organización Latino Americana de Solidaridad—, la que fue constituida con el propósito declarado de "transformar la Cordillera de los Andes en una Sierra Maestra y de crear en Latino-América muchos Vietnam".

En Santo Domingo, en la caverna, cuartel general de los guerrilleros castristas, se encontraron pruebas de la participación de Castro en la organización, entrenamiento pertrecho de armas y directivas políticas, de los grupos guerrilleros que actuaron saqueando, entre otros, al Royal Bank of Canada.

El caso de Santo Domingo se ha repetido en la frontera entre México y Guatemala. Y recientemente en las localidades de Remedios y de San Pablo, en Antioquia, Colombia, los conocidos guerrilleros entrenados en La Habana, Fabio y Manuel Vázquez Castaños y el cura español, Domingo Laín, comandaron una expedición depredadora en la que emplearon granadas modernas, metrallas checas, carabinas de último modelo, suministradas por Castro.

Es seguro que todas estas pruebas serán acumuladas por el gobierno de los Estados Unidos, para presentarlas como testimonios irrecusables ante el Kremlin, contra Castro. Es inequívoco que entre los planes de Henry Kissinger está el de colocar a los jefes del colegio soviético ante una disyuntiva en el caso de Fidel Castro.

Al lado de las pruebas recogidas en América Latina, estarán sin duda, las que aportará el gobierno del Portugal. El mes pasado, 3 militares cubanos fueron muer-

Las revolucionari

— Viene de la Página 12 —

teórica, sobre cuya base era imposible adquirir oro en ninguna parte del mundo. Se alinearán las monedas en

La degeneración

— Viene de la Página 13 —

otras palabras, cada 3 años se han ido bajo tierra por lo menos SIETE MILLONES DE COLONES, sin que aparentemente nadie se haya preocupado de este detalle tan costoso y que nos ha empujado a la crítica situación que indicamos, lo cual no debería de ocurrir en nuestro medio, pues instituciones análogas en Nicaragua, Costa Rica y Panamá, están iniciando las obras necesarias para cubrir las demandas que prevén para el año 2000 y en cambio, aquí estamos racionados sin siquiera resolver el problema actual.

Para no cansar al estimable lector, no abusar del espacio amablemente cedido por este prestigiado rotativo y con objeto que este problema sea analizado con la seriedad que amerita, me permito trasladar estas observaciones a las autoridades.

tos en combate con las tropas regulares de la Guinea Portuguesa, en la acción donde perecieron 215 guerrilleros africanos, armados y subvencionados por Fidel Castro. En aquella acción las fuerzas portuguesas tuvieron 8 muertos, 12 heridos graves y 41 heridos leves, lo cual indica la magnitud de la operación guerrillera.

Estos hechos, demuestran que la operación del gobierno militar peruano y las homilias de Méndez Arceo, no son sino trampas para facilitar la penetración comunista en América Latina.

una nueva relación que se espera que sea lo suficientemente sólida, estable y funcional para asumir el papel que tuvo el dólar hasta hoy y que antes tuvo el oro.

No va a ser fácil. La moneda no es sino un símbolo y un resultado de la realidad económica de la producción y del intercambio de los distintos países, y es, por lo tanto, casi imposible lograr algún tipo de nivel que llegue a ser satisfactorio para todos a un plazo suficientemente largo.

— 0 —

La derrota de Paquistán es, a su vez el resultado del fin de la bi-polaridad de poder en escala universal. Junto a las dos grandes potencias nucleares, empiezan a surgir China, el Japón y Europa Occidental. Estamos al borde del triángulo y en camino hacia el pentágono o quizás

el exágono del poder mundial. Ya es obvio que detrás de la lucha entre la India y Paquistán estaban la Unión Soviética y la China. Y un poco menos directamente implicados los Estados Unidos.

Si algo está visto es que las ideologías son incompatibles con el poder político. La política de poder es un lecho de Procusto que mutila y deforma las ideologías por las necesidades de la lucha de poder. Las realidades que han llevado a la crisis los dogmas monetarios lo han hecho también con los dogmas políticos.

Lo que tendrá que surgir es un nuevo orden mundial de las relaciones políticas y de las económicas. Más sincero, más realista y que obligue menos a las acrobacias doctrinarias a que obliga a los políticos y a los

economistas la dura presencia de la realidad frente a los dogmas.

Un tiempo de reconocimiento de la verdad y de sinceración de las posiciones. Un tiempo realmente nuevo. (A-LA).



No se Confunda..!

Las mejores piscinas,
en modernos diseños
y en atractivas condiciones de pago.

Únicamente las construye...

AQUASOL

Alameda Roosevelt 1829

Tel.: 23-12-41

MIRADOR MUNICIPAL

por P.P. Suarez



EL AHOGO DEL ASMA PUEDE ELIMINARSE RAPIDAMENTE

NEW YORK, N.Y. (S.S.). — La enfermedad del ASMA tiene su origen en estados de sensibilidad alérgica, tóxica, en estados tensionales, etc. y la causa del ataque o ahogo asmático es la inflamación de los bronquios que reduce el diámetro de los mismos e impide el libre y el normal paso del aire.

UNA FORMULA QUE VA DIRECTAMENTE AL ORIGEN DEL ATAQUE
Los ingredientes medicinales del NEOASMA actúan directamente en las paredes de los tubos bronquiales y sus músculos por su acción broncodilatadora. De esta manera, NEOASMA descongestiona los tubos bronquiales en una forma asombrosa, dejando que el aire entre en los pulmones libremente y al mismo tiempo facilita la expulsión de las flemas.
NEOASMA es el nombre de este maravilloso producto que se presenta en tabletas fáciles de tomar y en sobres de papel celofán que permite tenerlo siempre a mano.
NEOASMA acaba con la causa del ataque de ASMA.